

上海丁俊晖台球俱乐部近日在沪落户,是全国第四家直营店,另有六家加盟店。“之前的九家,家家都盈利。”

# 台球俱乐部 名叫“丁俊晖”

□ 华心怡

儿时的旧照,掩饰不住的稚气青涩;成长的赞誉,直白无误的年少成名——

上海丁俊晖台球俱乐部里,墙面上,“丁俊晖”无处不在。这是上海第一家丁家球房直营店。

小丁忙打球,大赛一个接一个;丁家开球房,一家接一家。如今丁俊晖台球俱乐部落户上海,有空去转转,或许还能与丁俊晖撞个满怀。

## 野心不小 信心满满

据新民晚报报道,上海丁俊晖台球俱乐部近日在沪落户,是全国第四家直营店,另有六家加盟店。“之前的九家,家家都盈利。”丁龙君是小晖的大伯,一举手一投足,活脱脱的“丁家表情”。

俱乐部主打斯诺克。15张斯诺克球台,12张九球台,从硬件到软件装潢,看得出来走的是中高档路线。“我们小晖是打斯诺克的,所以斯诺克相对而言成为主要特色。九球主要是吸引更多年轻人。我们锁定的目标群是‘三高’:高学历,高文化,高层次。”丁家球房最有特色的,莫不是他们的自制球台。与国内知名球台制造商的良

丁爸爸自制的“丁氏紫砂”摆放在俱乐部的橱窗内。

在台球俱乐部里,“丁俊晖”元素无处不在。

好关系,帮助他们获得最一流的球台。无论是斯诺克还是九球台,都贴上了“丁俊晖台球俱乐部专用”的标签。“从上海来说,绝对是数一数二的。”

试营业三个月以来,俱乐部已经发展了80多个会员。

### 小晖给力 生意火爆

世锦赛的三周,俱乐部的生意火爆。火爆到什么程度,“生意好到如果没有预约就上门,一定会被拒之门外,因为每张球台都有人。”每个大厅里,都装上了大屏幕,转播丁俊晖所有场次的比赛。而营业时间也从平日的凌晨三点休息,到24小时全天开放。

打完球,球迷们并不急着回家。他们围在电视机前为丁俊晖加油,多的时候总有四五十人。“小晖半决赛对特鲁姆普那场球最后时刻,出现几个失误,丢掉了决赛机会,当时有几个球迷都落泪了。这比赛打得太紧张了。”大伯和其他亲戚朋友都不敢在比赛期间打搅小晖,让他分心,大家联络的对象都是前方的弟媳妇、小晖的妈妈陈习娟。“宜兴家乡的记者也会打电话来询问,大家都特别关心小晖。”

5月8日,丁俊晖台球俱乐部上海大连路店迎来了开业庆典,一身休闲装的小晖(左)亮相新球房。

在俱乐部里,还为丁俊晖预留了一个包房。在上海的日子,这里将成长为丁俊晖的大本营。“小晖不打九球,但有时候也会被朋友拖着玩,通常都是用左手和对方打。”在丁俊晖台球俱乐部,真能遇见货真价实的丁俊晖?“这是很有可能的,小晖如果要练球,就会来这里。”

### 老爸退隐 大伯出山

走南闯北,从北京、南京再到包头,在丁爸爸和家人的努力下,丁家球房在全国生根。球房开到了上海,丁俊晖的爸爸丁文钧却休息了。坐镇球房的,是多年来一直为丁爸爸出谋划策的大哥丁龙君。

把儿子培养成材,丁文钧自觉完成了自己的职责,现在的他,开始寻找自己的人生乐趣。他在宜兴开了一家“丁氏紫砂”的小作坊,天天都在烧

紫砂。“年轻的时候这就是我的兴趣,后来为了陪小晖打球,不得已放下了。现在可以对小晖放手了,我也重拾自己的兴趣。”丁文钧的紫砂在全国的丁俊晖台球俱乐部里都有售。从“一杆到底壶”、“圆满壶”,到“追求壶”,每只壶都有说法,并且附送丁俊晖的签名。

丁俊晖台球俱乐部也成了家族生意。需要做重大决策时,丁父等长辈,以及其他家族成员都会坐下来商讨。“现在是家族企业,不过我们正在考虑请经营管理集团介入,打造成股份制管理的形式。”甚至有投资公司找丁家研究上市,但头脑清醒的他们并不动心,“这个计划很不成熟,上市很遥远。”用丁文钧的话来说,这是可以赚钱的生意,也是一种宣传和推广。如果用丁俊晖的名字,可以吸引更多人参与台球,为什么不呢?

作为一家公馆式美食会所,定位于高端商务宴请;而与普通高端酒店不同之处还在于其独到的服务。

## 世缘公馆 “缘”自匠心

□ 丁福东

5月10日,世缘公馆正式对外开门纳客,岛城再添一处公馆式高端美食会所。

据半岛都市报报道,这处位于青岛市市镇江路上的公馆式美食会所临近江西路,具有独立的门和院子,从外面看其貌不扬,只有外墙上大大的“世缘公馆”四个字能够让人感觉到它不同一般的气魄。公馆内部装修采用超豪华的庭院式风格,从装饰用的名贵花草树木到各式艺术品,从金碧辉煌的走廊到庄重典雅的坐椅,从普通包间到典雅大包房,无不凝聚着主人的独具匠心。

作为一家公馆式美食会所,世缘公馆定位于高端商务宴请,菜品以备受尊崇的粤菜、鲁菜和宫廷菜为主,犹以燕鲍翅见长。为确保菜品地道的口味,公馆不仅聘请了广东的粤菜大师主理,还特别从我国香港采购主要原材料,所用的肉类和蔬菜由专有生产基地提供。世缘公馆与普通高端酒店不同之处还在于其独到的服务。这里的每一位服务人员均经过统一的规范化培训。

虽然定位于高端商务宴请,世缘公馆在价位上却坚持走普通路线,可谓是高贵而不高价,不仅能满足高端的商务宴请,高端的家庭聚会也非常适合。

北京有名字记载的会馆500余家,据不完全统计,城南巷陌中,七零八落地有400余家。

## 北京南城百年会馆 “湮没”风尘中

□ 喻非卿

4月27日,北京南城粉房胡同的老街坊们在阳光下晒着太阳,他们背后的墙壁却清楚地用白灰书写着一个大大的“拆”字,这样的情景他们早已经见怪不怪了。起初,他们相信胡同中受保护的百年会馆很多,应不会被拆。如今4年过去了,他们的胡同已经是满目疮痍,风雨磨蚀的青砖墙面上画着大大的“拆”字,有的房顶已被挑走,有的则缺了半面山墙,零落间可见沧桑的木门,刻着龙形的门墩、高挑的灰色屋檐……令人惋惜的是散落于两条胡同中的30余家会馆,也有可能将永远淹没在拆迁扬起的尘土中。

据中国文化报报道,南城是老北京文化的摇篮,拥有众多百年历史的会馆,成为其一大文化特色。明朝曾在城南兴建商肆,该地随后成为外省商贾旱路进京首住之地,后来大多建成会馆。北京有名字记载的会馆500余家,据不完全统计,城南巷陌中,七零八落地有400余家。

据说,在城南粉房琉璃街一带交叉的细窄胡同中,有门牌信息记载的会馆计16家,无门牌信息记载的更多。胡同内散落着清新会馆、新会会馆、高州会馆、天津会馆、怀宁会馆、延平会馆等30余家,鲁迅进京时就住在会馆,康有为、梁启超维新变法形成于会馆,会馆不仅是文化的载体,更是爱国主义教育的重要基地。

令人不无遗憾的是,近年来,租辈居住在青砖灰瓦、雕梁画栋院落内的百姓,被大大的“拆”字困扰,从起初的寝食不安,到后来的麻木、漠然,直至疯狂拆卸宅中的砖雕、雕花隔扇、门墩,卖掉每天相依的自家木门……与近年重装重修的湖广会馆形成强烈反差。

法国中华总会馆的九江籍乡亲彭溢威表示,南海会馆将让旅居海外的南海人有种“家”的感觉……

## 南海会馆 敦睦乡谊

□ 熊乐平

近日,广东省佛山市南海区政府在澳门举办联谊晚宴,向澳门乡亲介绍“中枢两翼、核心带动”区域发展战略,重点推介了西部片区的南海会馆规划建设情况。

据佛山日报报道,佛山市市委常委、南海区委书记邓伟根在致辞中称,去年恳亲大会期间,南海区提出要在西樵建设南海会馆,欲使之成为历史上“大南海”区域的海外华侨华人、港澳同胞及社团在南海区回乡寻根、欢聚乡谊的场所。

据介绍,南海会馆选址于西樵山北麓锦湖畔,将集旅游胜地、恳亲会址(会展场馆)、艺术殿堂、高端接待等多种功能于一体,定位“文化殿堂、精神祠堂”,将“大南海”岭南文化、观音文化和华侨寻根文化高度融合,致力于打造成为“当代岭南建筑瑰宝,宗教文化艺术奇葩,南海延裔精神家园”。今年春节期间,南海区就在香港举行的春茗上首次向在港乡亲推介了南海会馆的规划设计情况。

海外乡亲对于南海会馆的建设非常关注。法国中华总会馆的九江籍乡亲彭溢威在接受记者采访时表示,

南海会馆将让旅居海外的南海人有一种“家”的感觉,他希望南海会馆能充分展示海外南海人的奋斗史。马来西亚南海联合总会的狮山籍乡亲麦政中则建议,南海会馆可参考北京南海会馆的建筑风格,重现其往日风采。

在山地自然环境中,进行高尔夫运动的同时领略山地风光,锻炼身体放松心情……

## 到山地球场“赛”球技

□ 欣体

2011年4月28日,欧兰特俱乐部-北京九松山乡村俱乐部迎春赛活动在北京密云九松山高尔夫球场隆重开杆。

艳阳高照,九松山球场一片欢乐。参赛的双方会员兴奋地互相交流,期待在这个极具挑战性的山地球

场一较高下。

山地球场能显示出山势和风景

线,所以最具阳刚之美,同时因起伏大且突兀,球的落点会随时改变,对击球的准确性要求很高。

在山地自然环境中,进行高尔夫

运动的同时领略山地风光,锻炼身体

放松心情,双方会员都展现了高超的

球技,尽情地享受着这场比赛。

北京九松山高尔夫迎春赛参赛人员合影

集特色饮食、传统茶艺、专业红酒雪茄于一体。馆内仅有的9个包厢以水无沙品牌文化作为基调呈现不同主题风格,每一个房间都像在述说着一个关于人生、关于生活的故事。

## 水无沙会馆 “对话”高端饮食

□ 陈文

日前,位于龙华的898国际水疗会所正式亮相深圳。其以亲水运动为主题,以亚健康调理为目标,结合保健养生内涵,内集桑拿水疗、美食广场、养生推拿、KTV、美容SPA等休闲娱乐服务设施于一体。

据了解,被誉为最具空间感水疗生活体验馆的“898”,总面积约5万平方米,中庭高达30米。独具匠心的景观设计融入中国园林步移景换的精髓,尊贵优雅。“898”拥有标准泳池和8个多功能戏水区、世界级的配套硬件设施可谓深圳水疗一大亮点,彰显其“健康、休闲、娱乐、运动”的经营理念。

□ 海南

近日,海南省海口市龙华区观海路上演了一场关于文化与美食的浪漫之旅。水无沙餐饮管理有限公司旗

下高端会所的开业,为第二时间酒吧街注入了新的饮食文化元素。在一场比赛音乐、沙画,焰火的开业仪式中,嘉宾们亲身体验到会馆所呈现的高端饮食文化,从视觉、听觉、味觉中感受到水无沙会馆的独特魅力。

水无沙会馆的开业活动吸引了不少海口当地的名人嘉宾,整个活动惊喜不断,被鲜花围绕的高空圆台传来优美的旋律,会馆的草地上沙画师则跟随着音乐,用创意的双手描绘出

水无沙的文化精髓。随后,从圆台倾泻如瀑布般的焰火,现场犹如一场浪漫的文化盛宴。随后,由水无沙会馆总经理为沙画完成最后一笔题字,配合会馆的亮灯把活动推向高潮,最终借着礼炮在星空绽放,以及现场嘉宾的掌声,开业活动圆满结束。

据了解,水无沙是一家集特色饮食、传统茶艺、专业红酒雪茄于一体的综合型高端文化会馆,致力传播高端饮食文化。馆内装修温和而精致,仅有9个包厢以水无沙品牌文化作为基调呈现不同主题风格,每一个房间都像在述说着一个关于人生、关于生活的故事。同时,水无沙会馆

将记录下每一个顾客的故事,让顾客在会馆中发现生活,思考生活,重新找到心灵的灯塔。除此之外,顾客可以从中感受到高端会馆的细致服务,从对顾客喜好和习惯的关注,到每个房间菜品的设置,甚至是会馆每一处的环境设计,无所不在地体现了水无沙会馆的用心,给每一个顾客在享受美食的同时感受高雅的水无沙魅力。

伴随这海南国际旅游岛的进一步推广宣传,必将会有很多的特色餐饮企业进驻海南,这无疑对推动海南旅游的全面发展具有重要意义,同时也为海南餐饮业带来了新的元素和感受。